

責任編輯：張志坤

二〇一〇年五月二十三日 星期日



1

團體世乒賽今莫斯科揭幕

國乒男女隊分戰法意



▲中國男隊馬龍（左）與張繼科在訓練間輕鬆談笑

新華社

法網開鑼 兩「王」相爭

【本報訊】綜合外電法國，巴黎第二十二日消息：本年度第2項網球大滿貫賽事、法國公開賽周日正式開鑼，上屆一嘗夙願奪得男單冠軍的

「瑞士球王」費達拿，今次面對傷愈並誓言捲土重來的「泥地王」拿度，前者力爭衛冕的難度肯定極大。費達拿在首圈的對手是澳洲的盧斯錫，而拿度的首圈對手是法國的米拿。

費達拿與拿度已曾於早前的馬德里大師賽決賽中碰頭，結果23歲的拿度擊敗了28歲的費達拿，而拿度最後的一球更令費達拿出現「打空氣」的尷尬情況，反映泥地賽除了講求技術外，體力也是重要的一環。

費達拿對於拿度顯然有點顧忌，他表示：「論對賽成績他比我好，所以每一次我與他比賽時，我都會盡力嘗試改善紀錄，或者在數星期時間內，我會再度與他在決賽上碰頭。」



▲費達拿（左）與古絲妮蘇娃（右）與法網主席加查辛在獎杯前合照

路透社

太陽明早返主場鬥湖人

【本報訊】綜合外電美國，鳳凰城二十一日消息：NBA季後賽西岸決賽第3場戰事周日上演：由太陽返回主場迎擊湖人。太陽暫時總成績落後0：2，未來兩仗主場出戰非常關鍵，儘管太陽今季主場威力強勁，不過湖人衆將已「着晒火」，太陽要扳回一城絕不容易。（有線62台香港時間周一早上8時半直播）

湖人球員目前的狀態明顯比太陽優勝，而且從前兩仗所見，這支衛冕總冠軍隊伍在內線方面佔據壓倒性優勢，只要繼續保持水準，有望在客場再勝。



亞運先聲

擁軍志願服務隊成立

■本報記者袁秀賢廣州二十二日電：由亞組委志願者部、共青團廣州市委、武警廣東省總隊第一支隊共同舉辦的「大拇指和諧新生活民同心迎亞運」系列活動，今天上



▲亞運城市志願服務擁軍志願服務隊成立宣誓

本報記者 袁秀賢攝

午正式啓動，由500名社區居民、退休老人、企業白領、高校教師等組成的亞運城市志願服務擁軍志願服務隊宣告成立。

儀式上，300名來自武警廣東省總隊第一支隊的官兵們為做好亞運安保工作莊嚴誓師。擁軍志願服務隊將聯合武警官兵定期在軍營、亞運場館、亞運村等地方，為負責保衛亞運場館、亞運村的安全，促進軍民關係盡一分力量。

進港大道裝飾迎亞運

■本報記者黃裕勇廣州二十二日電：廣州市南沙區在本屆亞運會上，將承辦武術、卡巴迪兩項賽事，為迎接來自國內外的賓客，南沙區計劃從現在起到6月份，投入資金600萬元，對位於該區東部的進港大道兩旁的建築外立面進行裝飾，全長5公里，涉及5個村（場、居）和16個開發商及企業，為避免給企業和市民帶來不便，力求將影響降到最低，南沙區方面表示加強對施工單位的監管，要求施工人員文明施工。

▲亞運城市志願服務擁軍志願服務隊成立宣誓

本報記者 袁秀賢攝

今晚女籃賽免費入場

■本報訊：2010年度香港籃球聯賽女子甲組常規賽第五圈比賽，今晚移師西區公園體育館競逐。頭場今晚6時由偉邦對均安，壓軸戰7時25分由中銀香港戰安青。免費供球迷觀看。

偉邦目前是4戰2勝2負，均安則是4戰3勝1負，今仗勝出的隊伍，很有機會在常規賽取得季軍；奪標大熱門中銀香港是4戰4勝，安青是4戰皆負，備受降班威脅。

港壁攬男女單一等獎

■本報記者柏永、通訊員黃小建合賀二十二日電：第四屆全國體育大會航海模型賽21



▲中國女隊劉詩雯在訓練中

新華社

【本報訊】綜合搜狐體育及新浪體育二十二日消息：北京時間23日，第50屆團體世乒賽將在莫斯科正式拉開戰幕。中國男隊首仗迎戰小組賽對手法國隊，國乒實力佔據絕對優勢，取得開門紅難度不大，但能否連續三屆揭幕戰不失一局值得關注。女隊迎戰意大利隊，現世界第一劉詩雯極有可能迎來自己的團體世乒賽處子秀。首日男女隊如果都能在揭幕戰實現一局不失，將連續兩屆續寫這一輝煌。

男隊：欲保一局不失金身

北京時間24日0時30分，中國男隊迎來A組首個對手法國男隊的挑戰。中國的馬龍、王皓、馬琳甚至許昕都可能出任主力。法國隊第一單打勒古世界排名第64位，但這位曾戰勝王勳勤的名將實力不容小覷。大賽的第一場難打，第一盤更是難打。在過去兩屆團體世乒賽，國乒在首場比賽不僅均是以3：0獲勝，還保持了一局不失的金身。

D組的香港男隊首仗將與新加坡男隊交鋒，擁有唐鵬、江天一、李靜、高禮澤等好手的香港整體實力稍佔上風，獲勝希望較大。

女隊：世界一姐或演首秀

北京時間23日晚8時，中國女隊迎來A組首個對手意大利女隊的挑戰。意大利整體實力平平，中國小將儘管實力強大，但20前後的年紀或欠缺大賽經驗，對首次參加團體世乒賽便擔綱主力的劉詩雯（現世界第一）來說考驗比較大。

C組，香港女隊與朝鮮的交鋒值得關注，後者一向神秘，有可能在與港乒的這場對話中被揭開神秘的面紗。



▲天水圍右閘陸冠邦（左）避過流浪陳湛義的飛剗 本報攝



▲張健峰喜獲今季首個入球 本報攝

天水圍3：0勝流浪登亞席

▲比賽後南華足主羅傑承見面
與翟廷峯（右二）見面 本報攝

【本報訊】於前日完成香港甲組足球聯賽4連冠的南華將繼續網羅優秀本地華將，流浪總監李輝立在球隊昨晚踢罷今季聯賽後證實隊中的港腳翟廷峯獲南華垂青，球隊將予以放行，流浪昨晚也以0：3負天水圍飛馬，賽前已奪聯賽亞軍的天水圍飛馬以主場不敗的成績完成聯賽。

流浪願放翟廷峯「上山」

天水圍飛馬右閘陸冠邦與左閘張健峰昨仗分別在17及45分鐘勁射掛網，助主場的天水圍領先2：0，賽至補時階段流浪陳韶遠禁區內犯手球被吹罰，李康廉主射12碼球將紀錄鎖定為

公民行政總監貝可泓：

足總杯決賽小心為上

在練習期間，貝可泓不時提醒球員「即使到加時下半場都要有體力應付」，可見公民並不介意決賽要跟天水圍至加時，貝可泓也對公民隊中的「巴西幫」投以信心1票：「我相信己隊外援可憑整體配合箝制天水圍的巴西外援，況且己隊球員配合了很長時間，即使技術不算『標青』，但到重要比賽時技術層面都有提升，我相信決賽他們會有超水準發揮。」



▲公民球員進行「遊戲式」體能訓練 本報攝

大埔今午鬥晨曦爭第4

【本報訊】香港甲組足球聯賽今午3時移師大埔運動場繼續上演最後1輪比賽：大埔派遺年輕球員上陣迎戰晨曦爭逐聯賽前列排名。門票分收40元及20元（優惠票）。

若大埔取勝則以第4名完成今季聯賽，若晨曦取勝即獲第5名，若2隊賽和大埔則獲第5名。大埔今仗派遺年輕小將上陣，陳衍光及張志勇擔任正選，蘇來強因傷缺陣。

大埔主教練張寶春昨稱，來季原則上希望留用陣中華人，但大埔隊中有些華將被其他隊挖角，確實其他隊開出的條件是很大的引誘，福利又比大埔好，最終球員會否留下都要視乎他們的意願。

另外，以大埔足球隊8年歷史為藍本的書籍《足可圓夢II》新書發布會，今午1時30分在大埔三育中學舉行，並即場進行首賣會。

日在合肥市收官，航海模型F1-E1Kg的世界紀錄保持者上海隊周建明獲ECO-EXP冠軍。

據悉，是次航海模型比賽共設立5個大項、23個小項，累計決出23個冠軍。

壁球決賽中，港隊李浩賢與陳浩鈴分別摘

下男、女單一等獎，隊友鄺于淳與黃瀚鋒獲男

單二等獎。

港欖隊獲亞洲賽第3

■本報訊：匯豐亞洲欖球賽昨日在日本結束，港隊以5：94不敵主隊日本，以第3名完成今屆賽事，日本成功贏得三連霸。哈薩克則以32：25擊敗韓國，以一分之微壓倒香港，將與烏拉圭爭奪世界杯出線權。4戰全負的韓國則降班至第一組別，斯里蘭卡將升班至五

組別。

日本女足4球勝泰國

■據新華社成都二十二日消息：22日，2010年女足亞洲杯A組第二輪開賽。日本隊在4：0戰勝泰國隊後兩戰全勝積6分暫居小組第一，穩獲一個出線名額。

鄭潔華網賽屈居亞軍

■綜合外電波蘭、華沙二十二日消息：中國的鄭潔在華沙女子網球公開賽決賽中，以3：6、4：6不敵羅馬尼亞對手杜格魯，未能挾奪標餘威出戰法國公開賽。

簡
訊